24. InuHa okpyxHocmu u niowiaodb kpyaa. lpaesuna
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YcTaHOBNEHO, 4YTO Kakon Obl HM Obina
OKPYXHOCTb, OTHOLUEHME ee ANUHbI K

AnameTpy SABNAETCA NOCTOAHHbLIM YUCIIOM.
310 Yncno nNpuHATO 06o3HavYaTb OykBom 1T
( Yyumaemces - "nu" ).

O603HaYMM ONUHY OKPYXHOCTU DyKBOWM ? ,a
ee anameTp bykson d u sanuwem copmyny

T = 3
Yucno ™ npubnusutenbHo pasHo 3.14

Bonee To4yHoe ero 3Ha4YeHne T = 3,1415926535897932

Ucxops us chopmynbl Bblle, BbiBeAeM, YeMy paBHA OKPYXHOCTb, €CINu U3BEeCTEeH
avametp (d)

/! = Tld

Ecnu ussecrteH paguyc ( r ), To chopmyna AnuHbl OKPYXHOCTU OyaeT BbIrMaaeTb
TakK:

¢ = 2Tr




Mnowagb Kpyra Bbluucnsaerca no popmyne
2. 2
S=1Tr

rae: S — nnowagb Kpyra r — paguyc
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u 3apaHue 1 ]( 3apaHue 2 ]( 3apaHue 3 ]( 3apanue 4 ]( 3apaHue 5 “ 3apaHue 6 “ 3apanue 7 1( 3apanue 8 W >>> X

BbiGepute ANUHY OKPYXXHOCTU C Paguycom 3 cMm :

1) 6,28 cm ; 2) 9,42 cm ; 3) 18,84 cm .

| PeweHne |




[[ 3apaHue 1 “ 3agaHue 2 M 3agaHue 3 ]( 3apanue 4 M 3apaHue 5 ][ 3agaHue 6 M 3apgauune 7 “ 3apaHue 8 ] >>>

Hangure OJNMUHY OKPYXHOCTMW, €CJIN 3HAa4Y€HUE YUcCria 1 B3ATb PaBHbIM % ’

a ee paguyc:
a) r = 13 CM ; [: | CM ;
0) r | |
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(St [ mmmt ] vvmes | Eionin | snomnt | sosats | susmitz | suimsz R

Hangure pagnyc OKpPYXHOCTHU, €CJIU 3Ha4YeHWNe Yucria M B3ATb PaBHbIM 2—72 ’

a €e OJNINHY:
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U 3apaHue 1 1( 3apaHue 2 ]( 3apaHue 3 ][ 3apaHue 4 M 3apaHue § ][ 3agaHue 6 ][ 3apaHue 7 M 3apaHue 8 1 >>> X
Bbibepute ANMUHY OKPYXHOCTU C AUaMeTPOM 4 CM :
1) 2512 cm ; 2) 12,56 cm ; 3) 9,42 cm .

H 3apanue 1 1( 3apaHue 2 ]( 3agaHue 3 1( 3apauve 4 ][ 3apanHue 5 1( 3agaHue 6 W( 3apauue 7 1[ 3apaHue 8 W >>> b4 j

Hangute AnNuHY OKPYXHOCTU, €CNU 3Ha4YeHUe Yucna 1T B3ATb PpaBHbIM ? , @ €€ auameTp:

X
a d = 4= cm; I=| | CM ;
) 8




